
xÉMüÉïUÏ mÉëÉæÄRçzÉÉsÉÉ MÑüÂuÉÇMüÉ| AUxÉÏMåüUå iÉÉssÉÑMü| WûÉxÉlÉ ÎeÉssÉÉ | 

MÑüsÉ AÇMü - 20 Ì²iÉÏrÉ EmÉsÉÎokÉ mÉUÏ¤ÉÉ       ÌSlÉÉÇMü- 

 

1. ÌlÉqlÉÍsÉÎZÉiÉ mÉëzlÉÉåÇ Måü cÉÉU-cÉÉU E¨ÉU ÌSL aÉL WæÇû xÉWûÏF E¨ÉU cÉÑlÉMüU ÍsÉÎZÉL | 

  1. ClÉqÉåÇ xÉå AurÉrÉÏpÉÉuÉ xÉqÉÉxÉ Måü ÍsÉL ESÉWûUhÉ Wæû _______ 2*1=2 

 A) xÉÑÌuÉkÉÉlÉÑxÉÉU  AÉ) oÉåWûÉåzÉ  C) qÉÉiÉÉ-ÌmÉiÉÉ  D) SzÉÉlÉlÉ 

  2. ClÉqÉåÇ xÉå x§ÉÏÍsÉÇaÉ zÉoS Wæû ______| 

 A) pÉÉD  AÉ) oÉŠÉ  C) jÉæsÉÏ   D) QûÉYOûU 

2.  LMü uÉÉYrÉ qÉåÇ E¨ÉU ÍsÉÎZÉL |      4*1=4 

  1. AoSÒsÉ MüsÉÉqÉ eÉÏ Måü oÉcÉmÉlÉ qÉåÇ SÒsÉïpÉ uÉxiÉÑ YrÉÉ jÉÏ ? 

  2. xÉirÉ MüÉ ÃmÉ YrÉÉ WûÉåiÉÉ Wæû ? 

  3. NûsÉlÉÏ MüÉ SÉqÉ YrÉÉ jÉÉ ? 

  4. qÉÑZÉ ÌMüxÉMüÉ mÉÉsÉlÉ mÉÉåwÉhÉ MüUiÉÉ Wæû ? 

3. SÉå-iÉÏlÉ uÉÉYrÉÉåÇ qÉåÇ E¨ÉU ÍsÉÎZÉL |      4*2=8 

  1. qÉlÉÑwrÉ MüÉå WÇûxÉ MüÐ iÉUWû YrÉÉ MüUlÉÉ cÉÉÌWûL ? 

  2. xÉÉåÍzÉrÉsÉ lÉåOèuÉÌMïÇüaÉ LMü ¢üÉÇÌiÉMüÉUÏ ZÉÉãeÉ Wæû MæüxÉå ? 

  3. oÉxÉÇiÉ DqÉÉlÉSÉU sÉQûMüÉ Wæû| MæüxÉå ? 

  4. AoSÒsÉ MüsÉÉqÉeÉÏ MüÉ oÉcÉmÉlÉ oÉWÒûiÉ WûÏ ÌlÉÍ¶ÉÇiÉiÉÉ AÉæU xÉÉSaÉÏ qÉåÇ oÉÏiÉlÉå MüÉUhÉ 

ÍsÉÎZÉL| 

 4. oÉÏqÉÉUÏ MüÉ MüÉUhÉ oÉiÉÉiÉå WÒûL SÉå ÌSlÉ MüÐ NÒûOèûÄOûÏ qÉÉðaÉiÉå WÒûL AmÉlÉå mÉëkÉÉlÉÉkrÉÉmÉMü 

Måü lÉÉqÉ LMü NÒûOèûÄOûÏ mÉ§É ÍsÉÎZÉL |      3*1=3 

 5. mÉ±ÉÇzÉ mÉÔhÉï MüÐÎeÉL |        3*1=3 

  iÉÑsÉxÉÏ xÉÉjÉÏ ____________    eÉQû cÉåiÉlÉ ____________ 

_________________ÌuÉMüÉU| _________________LMü| 


